
VW-1003-a-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores

Tekst 8  De vrais euros dans le Monopoly 

25 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Ja, door de echte biljetten wordt de doos iets dikker (waardoor de (plastic) 
verpakking iets vervormt). 

Opmerking 
De oorzaak moet worden vermeld. Wanneer alleen het gevolg wordt 
vermeld, geen scorepunt toekennen. 

Tekst 9  Et s’il n’y avait pas de différence biologique ? 

26 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 niet 

indien drie correct 2 
indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 

27 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Het verschil in lengte tussen mannen en vrouwen is cultureel bepaald. 

28 C 

29 C 

30 D 

Tekst 10  Mœurs et coutumes du touriste chinois 

31 B 

32 C 

33 C 
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Vraag Antwoord Scores

34 maximumscore 1 
De winkels zijn op zondag gesloten. 

Tekst 11  Le français à la peine chez les Anglais 

35 D 

36 maximumscore 1 
1 niet 
2 niet 

indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 

37 B 

38 D 

39 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Jonge Engelsen / Engelse studenten Frans laten leren. 

Tekst 12  Je suis la plus belle 

40 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 wel 

indien drie correct 2 
indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 

41 C 

42 C 


